Jobb-ved-sykehuset-telemark-Skien

0:07
Velkommen til verdens beste arbeidssted.

0:11
Hei, jeg heter Ida og er sykepleier på avdeling for nevrologi, slag og rehabilitering. Her har vi en spennende og varierende pasientgruppe som vi det er en bred kompetanse og god erfaring.

0:23
Vi har mange spennende og varierte arbeidsoppgaver. Et bredt tverrfaglig team og et godt arbeidsmiljø som gjør arbeidsdagen ekstra bra.

0:32
Hei, jeg heter Michel og er sykepleier ved seksjonen for barne- og ungdomsmedisin, også kjent som barneavdelingen.

0:42
Har du som sykepleier lyst til å jobbe med verdens mest fantastiske pasientgruppe, som er da barn fra null til 18 år, så må du søke jobb hos oss. Vi jobber i et sterkt tverrfaglig team sammen med leger, sykepleiere, sosionomer, psykologer og klovner.

0:57
Jeg kunne ikke bedt om mer fantastisk, spennende og trygg jobb.  Dersom du vil bli en del av vårt team, så ikke nøl søk hos oss.

1:06
På intensiv jobber sykepleiere i alle aldre. Det er trygt miljø, og det er alltid noen å spørre om igjen. Det gir meg 0 2, 15 mil.

1:16
Det er en spennende arbeidsplass med et bredt fagfelt. Vi har mye medisinskteknisk utstyr, og vi er i stadig faglig utvikling.

1:25
Vi trenger stadig nye kolleger, så dersom du vil ha en innholdsrik jobb der ingen dag er lik og med stadig nye utfordringer som vil gjerne ha deg med på laget.

1:38
Mm.
