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Vedlegg 3.8 Vurdering og beslutning av behov for kommunalt ansatt ledsager for innlagt pasient til dokumentasjon i pasientjournal 

Informasjonstekst: 
Behovet for ledsager skal være begrunnet i helsemessige, medisinske eller behandlingsmessige forhold. Samarbeidsavtaler og retningslinjer for ledsager finnes på helseforetakets samhandlingsnettsider (se lenke nederst). Behovet for ledsager skal vurderes for hvert sykehusopphold, og bekreftes av behandlende lege i helseforetaket, slik at riktig type ledsager kan organiseres. Vurderingen skal gjøres i samråd med pasienten og eventuelt pasientens pårørende eller verge, og kommunen. Vurderingen skal alltid ha pasientens beste og pasientens interesser i fokus. I utgangspunktet har pasienten sjøl ansvar for å skaffe ledsager. 
Vurdering og beslutning dokumenteres i pasientens journal i henhold til punktene i dette dokumentet.
Når det er vurdert behov for kommunalt ansatt ledsager, utarbeides det en skriftlig avtale med pasientens hjemkommune. Avtalen beskriver hvordan ledsagerbehovet skal organiseres. Signert avtale er en forutsetning for at kommunen i ettertid kan fakturere helseforetaket for kostnadene. Avtalen underskrives av leder med fullmakt.

Pasientens behov for ledsager under sykehusopphold er vurdert, og følgende er besluttet 


Ledsagerbehovet gjelder: Planlagt innleggelse/ Pasienten er blitt akutt innlagt (slett det som ikke er aktuelt)


Begrunnelse for pasientens ledsagerbehov 
 

Hvilken type ledsager er relevant for å ivareta pasientens behov under sykehusoppholdet
Kommunalt helse- og omsorgspersonell eller brukerstyrt personlig assistent BPA (slett det som ikke er aktuelt). (Det er egne utfordringer knyttet til BPA, ta kontakt med kommunens tildelingskontor eller tilsvarende) 


Beskrivelse av ledsageroppgaver og omfang 
Hvilke oppgaver ledsager skal utføre og ikke utføre. Når på døgnet skal ledsager være til stede, ev. i hvilke situasjoner; under undersøkelse og behandling, hele dagvakta, pasientens våkne tid og hele døgnet? Er det behov for mer enn en ledsager? 



Vurdering og beslutning dokumenteres i pasientens journal i henhold til punktene i dette dokumentet.
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